

## 粉底條打底

為免底妝溶掉及變得斑駁，建議底妝不要塗上多層以致過於厚重，可選擇直接使用粉底條，輕盈不黏膩的粉底條有較高遮瑕力，無須另外再添加遮瑕膏，也可把瑕疵蓋掉八成。加上對比粉底液，其持久度會比較高，而且補妝方便，絕對是防水妝必備好物。再使用防水粉餅來定妝，可以在眼底及兩邊臉頰位置重複按壓印上，加強持妝度之餘也讓妝容更加精緻。

## 省略遮瑕

為了完美遮蓋臉上的瑕疵，不少女生都會在粉底上疊加遮瑕產品，但當遮瑕碰到水後容易結塊，加上疊加遮瑕會令妝感顯得厚重，更加劇脫妝情況。如果臉上真的出現暗瘡、雀斑等不遮不可的瑕疵，建議改用遮瑕度較高的粉底，能遮蓋臉上大部分瑕疵之餘，亦無須再額外使用遮瑕膏。

## 眉毛加強定形

要避免變成「無眉娘」，使用有專屬防水配方的眉妝產品十分重要。選用防水眉膏可先勾畫出眉形，再填補眉毛間的空隙，只要輕掃一層就可打造柔和自然眉妝。畫完眉後再使用豐眉膏加強定形效果，同時刷出立體毛流感。

## 膏狀眼影更持久

想雙眼更有神，可以用眼影筆來完成簡單的眼妝。對比起粉狀眼影，膏狀的眼影筆會更為持久，而細膩柔滑的筆觸除了可作眼影之用，也可用作眼線使用。可先用深啡色加深輪廓，再在卧蠶位置用淺色眼影做提亮，只需用手推開就會很自然貼服。而眼線就會用上防水抗汗配方的眼線筆，可以在眼尾位置拉長少許，令雙眼即時有放大效果。

## 胭脂水持妝效果高

對比起粉狀胭脂，使用胭脂水的持妝效果會更加高，只要點上再印開就即時有好氣色。但要注意胭脂水的持久力太高，一旦乾掉就很難再作暈染，因此上臉後就要快手推開！

## 唇釉啞光不脫色

唇色可使用百搭的乾燥玫瑰色，看起來顯白又自然，而且即使脫色也不會太顯眼。選用霧面唇釉的持久度高，只要塗上後再等待形成保護膜，變成啞光效果後就會變得近乎不脫色。

## 定妝噴霧灑全臉

在全臉上妝後，緊記要在最後步驟使用定妝噴霧，確保妝容可以維持猶如剛上妝般的完美無瑕。噴時距離臉部約15至20cm，讓水霧細緻又均勻的噴灑全臉，再等待乾掉成膜，此時整個底妝就會被「鎖住」，非常貼服。

# 落水Keep住靚 防水妝重點

夏日天氣又濕又熱，逗留在室外一會，妝容也幾乎融化得七七八八。加上炎炎夏日，到海灘暢泳及大玩水上活動絕對是指定節目，想避免上水當刻災難般脫妝，一個防水妝就變得尤其重要！小編現分享防水妝容重點，以及好用的防水妝品，讓你落水都可以靚住打卡。

文：思齊

### 防水妝品 推介

#### Hourglass VANISH™ 無痕修飾粉底條

一款具遮瑕效果的革新性粉底條，輕盈流暢，防水配方，遮瑕效果一流。以最小用量就可達到最大遮瑕效果，隱藏斑點瑕疵，展現完美膚色，打造無瑕妝容。



410  
元

#### MAKE UP FOR EVER MATTE VELVET SKIN 柔霧空氣粉餅

融匯壓縮粉質科技，質感舒適柔軟，極致柔滑的微細粒子能夠反射光線，發揮柔焦效果，修飾毛孔、油光及其他瑕疵，令肌膚看起來更細滑無瑕。配方抗水抗汗，可以全日保持透氣、無重原肌妝感。



380  
元

#### Benefit Ka-BROW! 霜狀造型眉膏

顯色度非常高，專屬防水配方能令眉妝效果維持24小時持久不脫色，加上隨附的硬身斜角眉掃靈活性高，可隨意延伸為標準大小的眉掃，而且眉掃設計更符合眉形的角度，讓你輕鬆畫出精準利落的眼眉。



225  
元

#### MAKE UP FOR EVER AQUA RESIST 防水煙熏眼影筆

這款3合1的眼影筆糅合多功能，可以一筆上色、方便攜帶、並擁有24小時防水效能，既可用作內眼線筆（下內眼線），又可作一般眼線筆（上、下眼線）及眼影筆（整個眼瞼）之用。



200  
元

#### Benefit Lovetint 心動唇頰兩用胭脂水

唇頰兩用，誘人透明色澤。質地柔順而且輕薄不厚重，非常容易上色並能持久不脫色。



160  
元

#### NARS 啞緻水彩唇釉 #BAD GUY

品牌大受歡迎的啞緻水彩唇釉，蘊含獨特研發的液化色素，水滑柔軟質感，輕盈無重，猶如水彩一樣，輕輕一抹立即為雙唇完美上色鎖色，效果濃郁啞緻、長效持久。



250  
元

#### Benefit POREfessional 強力無重定妝噴霧

配方具有專有修飾毛孔成分，從而減少臉上油光及即時修飾粗大的毛孔，締造完美自然的完妝效果。定妝噴霧更含成膜聚合物，當它融化於定妝水中，可於臉上形成一層輕盈透明薄膜，有效長時間維持妝容不溶不脫達16小時之久。



285  
元